

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Год издания 10 й
№ 157 (2101)
Суббота
5 июля
1941 г.
Цена 10 коп.

ОРГАН БОЛЬШЕ-МУРАШКИНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б) и РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

Все наши силы — на поддержку
нашей героической Красной Армии,
нашего славного Красного флота!

Все силы народа — на разгром
врага!

Вперед за нашу победу!
(Сталин).

УКАЗ

ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Об установлении на военное время временной надбавки к сельскохозяйственному налогу и к подоходному налогу с населения

Президиум Верховного Совета СССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить с 1941 г. на военное время временную надбавку к сельскохозяйственному налогу в размере 100 процентов с суммы налога, предъявленной к уплате.

2. Предоставить следующие льготы хозяйствам колхозников и единоличников, в состав которых входят граждане, находящиеся на действительной военной службе и призванные по мобилизации в Красную Армию и Военно-Морской Флот:

хозяйства колхозников и единоличников, в составе семьи которых имеется два и более военно-служащих, полностью освобождаются от надбавки;

хозяйства колхозников и единоличников, в составе семьи которых имеется один военно-служащий, уплачивают надбавку со скидкой в 50 процентов.

3. Установить с 1 июля 1941 года временную надбавку к подоходному налогу с населения (кроме граждан, предусмотренных статьями 4-й настоящего Указа) в следующем размере:

с рабочих и служащих (и приравненных к ним плательщиков) — при месячном заработке свыше 300 рублей и до 500 рублей — 50 процентов к сумме налога, предъявленного к уплате;

при месячном заработке свыше 500 рублей — 100 процентов к сумме налога, предъявленного к уплате.

Рабочие и служащие (и приравненные к ним плательщики), заработок которых не превышает 300 рублей, полностью освобождаются от уплаты надбавки к подоходному налогу.

С остальных граждан, облагаемых подоходным налогом, — 100 процентов к сумме налога, предъявленного к уплате.

4. Для граждан, подлежащих по возрасту призыву на действительную военную службу или призыву по мобилизации в Красную Армию и Военно-Морской Флот, но не мобилизованных или освобожденных от призыва, надбавка к подоходному налогу устанавливается в следующих размерах:

с рабочих и служащих (и приравненных к ним плательщиков) при месячном заработке до 300 рублей — 100 процентов;

при месячном заработке свыше 300 рублей и до 500 р. — 150 процентов;

при месячном заработке свыше 500 рублей — 200 процентов.

5. Первое удержание подоходного налога с рабочих и служащих (и приравненных к ним плательщиков) с надбавкой, установленной настоящим Указом, произвести из заработной платы за вторую половину июля 1941 г.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
М. КАЛИНИН.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
А. ГОРКИН.

Москва, Кремль.
3 июля 1941 года.

Все силы народа — на разгром врага

С митинга членов колхоза и.м. Карла Маркса Кишкинского сельсовета

После выступления по радио главы Советского Правительства товарища Сталина в Кишкинском колхозе имени Карла Маркса состоялся митинг, на котором присутствовало около 200 человек.

Колхозники и колхозницы все, как один, выразили единую мысль — еще теснее сплотить свои ряды вокруг партии Ленина — Сталина и отдать все силы на разгром фашистских бандитов.

„Мы, — говорили выступающие на митинге, — повседневно будем крепить трудовую дисциплину, будем еще организованнее, повысим политическую бдительность, пове-

дем решительную борьбу с паникерами и вытиками, всеми силами будем оказывать любую помощь нашей героической Красной Армии, нашему славному Военно-Морскому Флоту.“

Колхозники обязались выполнять полностью и досрочно все государственные обязательства — масло, шерсть, яйца, и рассчитывать по займу. Образцово подготовиться и организованно, без малейших потерь провести уборку урожая, своевременно сдать все излишки хлеба и лучшее сено государству.

А. Болотников.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Утреннее сообщение 3 июля)

В течение ночи на третьем июля продолжались ожесточенные бои наших войск с моторизованными частями противника на Борисовском направлении и в районе Кременец, Збараж, Тарнополь. На остальных участках фронта происходили ночные поиски разведчиков и бои местного значения.

На Борисовском направлении передовые части противника неоднократно пытались переправиться через реку Березина. Однако действиями наших войск эти попытки были всюду пресечены.

После боев на Луцком направлении, в результате которых наши войска остановили продвижение крупных мотомехчастей противника на Шепетовку и нанесли им большой урон, часть этой группировки противника пыталась прорваться в южном направлении на Тарнополь. Всю ночь наши войска упорными боями сдерживали продвижение этой группировки войск противника. Бои продолжаются.

Наша авиация в воздушных боях в течение 2 июля уничтожила 61 самолет противника, потеряв при этом 3 самолета.

Сегодня в 6 часов 30 минут по радио выступил председатель Государственного Комитета Обороны И.В. Сталин, призвавший народы Советского Союза, нашу доблестную Красную Армию и Военно-Морской флот, наших летчиков-соколов к самоотверженной отечественной освободительной войне против фашистских поработителей, к полному разгрому врага, к победе.

Призыв вождя народов товарища Сталина вызвал величайший подъем среди рабочих, крестьян, интеллигенции, невиданное воодушевление и волю к победе над немецко-фашистскими ордами — лютых, коварных и жестоких врагов нашей родины и всего передового человечества. В городах, на фабриках, железных дорогах, в советских учреждениях с энтузиазмом подхвачен призыв вождя.

Рабочие и служащие Московской фабрики «Красная Оборона» на митинге, посвященном выступлению председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина, заявили о полной

своей готовности грудью защищать родину.

«Мы, женщины, — сказала товарищ Гришанина, — заменим наших отцов, мужей, сыновей на трудовом фронте, отдадим все наши силы защите отечества от фашистских полчищ. Мы уверены в нашей победе над коварным врагом».

Митинги и собрания трудящихся проходят в Ленинграде, Киеве, Харькове, Ростове-на-Дону, Свердловске и сотнях других городов и областей страны.

В Москве, Ленинграде, Киеве многие десятки тысяч трудящихся записываются добровольцами в народное ополчение для поддержки Красной Армии.

Выражая мысли и чувства всех советских людей, слесарь одного из Московских заводов товарищ Муравчев заявил в своем выступлении на митинге: «Великий Сталин призывает Советский народ на борьбу против кровавого фашизма. Нет и не может быть такого гражданина в нашей стране, который не ответил бы на призыв вождя. Весь наш народ поднялся для нанесения смертельного удара по врагу, объединился в несокрушимую и могучую силу вокруг Советского правительства, вокруг родной большевистской партии и любимого вождя нашего, товарища Сталина».

Советские войска с великой стойкостью и храбростью борются за свободу и честь нашей родины. Красные воины борются до последней капли крови за правое дело, за Советскую власть, за жизненные интересы всего прогрессивного человечества.

Об исключительном героизме красных воинов пишут многие газеты Англии, США, Турции, Швеции, Японии и других стран: «Бои на восточном фронте чрезвычайно ожесточены. Красные солдаты защищаются с исключительным упорством, храбростью и мужеством. Бои на востоке еще более ожесточены, чем прошлые. Бои на Западе против французов и англичан». «Советский солдат имеет исключительные боевые качества. Он упорно борется до последнего патрона. Он умеет на любой земле быстро построить траншеи или замаскированные посты».

(Вечернее сообщение 3 июля)

ными ударами советской авиации.

На поле боя остаются тысячи немецких трупов, пылающие танки и сбитые самолеты противника.

На Двинском направлении в течение дня происходили крупные бои на рубеже р. Зап. Двина, особенно упорные и

Храбрость и самоотверженность бойцов Красной Армии перед всем миром продемонстрирована в первые же дни борьбы с фашистскими захватчиками. Бойцы Красной Армии мужественно отстаивают каждую пядь советской земли, героически дерутся за советские города и села, проявляя смелость, инициативу и сметку, свойственные великому советскому народу.

11 фашистских самолетов взяли курс на аэродром, где находилось подразделение старшего лейтенанта Старикова. В воздух мгновенно поднялись 4 советских истребителя. Машины летчиков Иванова и Филимонова бросились в самую середину вражеских самолетов. Через несколько минут один немецкий истребитель горел на земле. Остальные, не приняв боя, повернули назад, беспорядочно сбрасывая бомбы. От осколков одной из бомб загорелся пригнанный к вылету советский бомбардировщик. Малейшее промедление могло привести к взрыву бомбовой нагрузки. Военный техник первого ранга Леутин, старший лейтенант Татарчук и политрук Макеев с опасностью для жизни мгновенно затушили пожар и предотвратили опасность взрыва самолета.

Группа танков противника при поддержке артиллерии форсировала реку Н. и пошла в атаку на наш артиллерийский дивизион. Командир дивизиона капитан Снявский приказал прямой наводкой расстреливать вражеские танки. Метким огнем артиллеристы уничтожили 37 танков.

Фашистские войска стремятся забрасывать в наш тыл мелкие парашютные десанты для диверсионных целей, которые систематически уничтожаются нашими частями и истребительными батальонами.

В районе Н. наблюдатели доложили капитану Андрееву о появлении самолетов. Капитан распознал в них транспортные самолеты врага. Через 10 минут красноармейцы окружили участок, где, по предположению капитана могли приземлиться германские парашютисты. Вскоре 80 парашютистов, возглавлявшихся офицером, были захвачены в плен.

ожесточенные — в районах Якобштадт и Двинск.

Лишь после того как противник подвел свежие резервы, ему удалось переправиться на северный берег р. Зап. Двина у Якобштадт и Двинска, где вновь разгорелись ожесточенные бои.

Продолжение на 2 странице.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(окончание вчерашнего сообщения)

На Минском направлении противник в результате упорного сопротивления наших войск понес значительные потери.

Враг не выносит штыковых ударов наших войск.

В течение дня происходили упорные бои на р. Березина, где наши войска совместными ударами пехоты, танков, артиллерии и авиации наносят противнику значительное поражение.

Боями установлено, что танки противника избегают боевых столкновений с нашими тяжелыми и средними танками, а там, где появляются наши истребители, господство в воздухе на поле боя быстро переходит к ним.

Наша авиация в течение всего дня наносила удары по мотомеханизированным частям противника на переправах через р. Зап. Двина на Бобруйском и Тарнопольском направлениях.

Результаты воздушных боев уточняются.

Выступление по радио Председателя Государственного Комитета Обороны И. В. Сталина вызвало новый подъем всенародного патриотизма. По всей стране — от Мурманска до Тбилиси, от Таллина до Владивостока — прошли многолюдные митинги. Миллионы пламенных советских патриотов, вдохновенные речью товарища Сталина, полны решимости отстаивать каждую пядь советской земли и драться до последней капли крови за наши города и села, сражаться самоотверженно и беспощадно до полного разгрома и уничтожения фашистских варваров.

Рабочие, крестьяне, интеллигенты подают десятки тысяч заявлений с просьбой отправить в ряды действующей Красной Армии или зачислить в народное ополчение. Выступая на митинге рабочих и служащих завода «Красный богатырь», старый кадровик Клавдия Ивановна Гуреева простыми словами выразила общее мнение краснобогатырцев: «Мой муж — участник боев с белофиннами. Сейчас он бьет фашистских псов на фронте. Я все силы буду отдавать производству, работать не покладая рук на оборону. Но я всегда готова взять в свои руки винтовку, гранату и бить врага до полного его уничтожения». Участники многотысячного митинга рабочих и служащих ташкентского текстильного комбината торжественно поклялись свято выполнять все указания товарища Сталина, самоотверженно и дисциплинированно трудиться на производстве. Речь вождя вызвала новый подъем советского патриотизма в колхозах и совхозах страны. Колхозники и колхозницы Ярославской области организуют обочы с овощами и молочными продуктами. Колхозники Первомайского района доставили на заготовительный пункт около 30 подвод льна из своих запасов. Многие колхозы Пешехоно-Володарского, Угличского, Нерехтского и других районов досрочно выполнили годовую план поставок молока и мяса. Колхозники Иркутской области

единодушно принимают решения о досрочном выполнении всех обязательств перед государством. Многие колхозы решили немедленно начать сдачу хлеба государству в счет поставок 1941 г. из прошлогодних запасов. Колхоз имени Ворошилова уже сдал государству 6 тысяч пудов хлеба, колхоз «Гигант» — 4.500 пудов.

Миллионы советских патриотов на фронте и в тылу готовы защищать свою родину, свою честь и свободу до последней капли крови, помогать Красной Армии громить врага.

Звено бомбардировщиков части, которой командует полковник Ефимов, направилось на территорию противника. Ведущий штурман старший лейтенант Суслон вывел воздушные корабли точно к цели. Стремительно вынырнув из облаков, самолеты атаковали вражеский аэродром. Ни один самолет врага не успел подняться в воздух. После бомбардировки аэродрома звено развернулось и полетело дальше — в глубь неприязельской территории на разведку новых военных объектов. Вскоре наблюдатель заметил автоколонну противника, неприятель перебрасывал подкрепление и боеприпасы. Звено самолетов бросилось на врага. Автоколонна была рассеяна и частично уничтожена. Все самолеты вернулись на свою базу.

В глубоком тылу врага с каждым днем учащаются факты саботажа. На заводах Шкода недавно было испорчено много артиллерийских орудий. В Голландии полностью уничтожен новый немецкий химический завод, подожженный голландскими патриотами. В Норвегии взорваны 11 вагонов с военными грузами немцев. Польские жители, укрывавшие в придорожных лесах, выстрелами из ружей пробивают отверстия в цистернах, в которых перевозится нефть из Румынии в Германию.

Начинают поступать сообщения о действиях партизанских отрядов в советских районах, захваченных противником. Вот один из таких фактов. По узкоколейной ветке по направлению к фронту продвигался состав с боеприпасами для германской артиллерии. На пути продвижения состава охрана заметила густой дым, а затем и пламя, бушевавшее по обе стороны железнодорожного полотна. Желая проскочить опасную зону на полном ходу, машинист развил большую скорость. Маневр не удался. В самом центре лесного пожара путь оказался заваленным горящими деревьями. Когда охрана поезда стала разбрасывать преграду на путях, раздались выстрелы из дробовиков и ручного пулемета. Смелое нападение партизан увенчалось полным успехом. Поезд с боеприпасами взорвался. Команда, сопровождавшая вагоны, уничтожена. Партизаны — отважные советские патриоты успели вовремя скрыться.

На призыв великого Сталина

Комбайнеры, машинисты, механики, специалисты и служащие Б-Мурашкинской МТС собрались на митинг, посвященный выступлению по радио Председателя Государственного Комитета Обороны И. В. Сталина. Митинг открыла секретарь парторганизации Е. Ф. Гугина.

Зачитывается выступление товарища Сталина. Все строго сосредоточены, стараются не упустить ни одного слова.

На митинге выступили т.т. Голубев, Гугина, Борисов, Шабин, Батков, Карасев, секретарь райкома ВКП(б) т. Мишин. Ниже мы публикуем отдельные выступления и резолюцию митинга.

Работать на двух молотилках

(Машинист И. В. Батков)

Кровожадные фашистские заправилы не могут жить без крови. Изверги и людоеды неутомимы к истреблению человеческих жизней. Немецкие фашисты поработили французов, чехов, поляков, сербов, Норвегию, Бельгию, Данию, Голландию, Грецию и другие народы. И только при нападении на нашу родину они несут сокрушительные удары, терпят большие поражения от славной Красной Армии, Военно-Морского Флота, от авиации — гордых сталинских соколов.

Товарищи! Так будем же и мы, оставшиеся в тылу, работать подобно сражающимся на фронте нашим братьям, отцам и родным, будем бойцами! Коллектив машинистов после выступления тов. Молотова по радио объявил себя мобилизованным и работает на ремонте молотилок от 8 часов утра до 8 часов вечера. Прослушав выступление вождя народов любимого Сталина, мы будем работать еще напряженнее, не считаясь со временем. Так же нужно поступить комбайнерам и штурвальным. Больше четкости и энергии в работе! Коллектив машинистов выносит предложение закрепить за каждым старым машинистом по 2 молотилки. Мы этим достигнем хорошей, бесперебойной работы молотилок, повышения производительности труда и усовершенствуем квалификацию молодых кадров.

У нас задерживаются плотничьи работы. Завтра же приношу весь свой инструмент и буду плотничать. Весь коллектив машинистов соревнуется. Это дает нам возможность своевременно и при высоком качестве закончить ремонт.

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЕ ДЛЯ УНИЧТОЖЕНИЯ ВРАГА!

(Из резолюции митинга)

Выступление по радио Председателя Государственного Комитета Обороны И. В. Сталина пробудило в нас, рабочих машинно-тракторной станции, еще большее чувство советского патриотизма, еще большую ответственность за судьбу своей родины.

«Мы должны немедленно перестроить всю нашу работу на военный лад, все подчинив интересам фронта и задачам организации разгрома врага», — сказал товарищ Сталин.

Это значит в условиях работы МТС не позднее 15 июля полностью и при высоком качестве отремонтировать комбайны, оборуодовать их зерноуло-



На снимке: токарь и комбайнер Б-Мурашкинской МТС И. А. Ленцов. Работая в мастерской на токарном станке, т. Ленцов одновременно заканчивает ремонт своего комбайна.

Каждый на своем месте — боец

(Старший механик тов. Карасев.)

Призыв вождя народов товарища Сталина доходит до глубины сердца. Иосиф Виссарионович очень ясно изложил задачи каждого трудящегося СССР в связи с отечественной войной против фашистских захватчиков.

Боец в тылу — боец на фронте. Иного понятия нет и не может быть. Передовая часть работников МТС осознала всю ответственность перед родиной. Машинисты т.т. Феклин, Алатырцев ремонтируют уже по второй машине. Комбайнер т. Паньшев, ремонтируя свой ком-

байн, одновременно выполняет слесарные работы в мастерской. Выполняя токарную работу, т. Ленцов в то же время готовит свой комбайн к уборке.

Девушки комсомолки Здорова, Щилкова, Горохова, Безрукова, пришедшие из десятого класса средней школы, замечательно овладевают знаниями сложной техники комбайна.

Еще теснее сплотимся вокруг большевистской партии, советского правительства вокруг любимого вождя народов, товарища Сталина.

По-военному

(Зав. нефтехозяйством Голубев)

Понять всю глубину опасности, которая угрожает нашей стране, отрешиться от благодушия, от безбедности, — призывает нас председатель Государственного Комитета Обороны, вождь всего человечества Иосиф Виссарионович Сталин. Нужно сказать, что наша работа еще не в полной мере

отвечает требованиям военного времени. Нам необходимо усилить охрану социалистической собственности.

От нашей организованности зависит четкость в работе, успех проведения уборочной кампании. Работать не считаясь с временем, работать по-военному!

Колхозники Иркутской области

вителями, укомплектовать не позднее 5 июля курсы механико-затарских кадров, доведя количество учащихся до 100 человек, большей частью за счет женщин и девушек. Учитывая важность своевременной и высококачественной уборки сена и хлеба, обязуемся помочь в этом Холязинскому колхозу им. 1 Мая. Кроме того будем оказывать помощь в ремонте колхозных машин как силами специалистов, так и запчастями. Усилим охрану машин, всех баз, складов и мастерских. Улучшим работу первичной организации Осоавиахима, будем повседневно заниматься военным обучением, обращая больше внимания на

знание материальной части оружия и средств противовоздушной и противохимической обороны.

Будем шире практиковать совмещение профессий и одобряем предложение т. Баткова о закреплении за старыми, опытными машинистами по две машины.

Своим самоотверженным трудом сделаем машинно-тракторную станцию и колхозы нашей зоны неприступной крепостью обороны страны. Все для фронта, все для уничтожения врага! Да здравствует несокрушимая Красная Армия! Да здравствует наш любимый Сталин!

Отклики иностранной печати на выступление по радио товарища Сталина

Выступление по радио Председателя Государственного Комитета Оборона И. В. Сталина произвело в Лондоне сильное впечатление. Почти все газеты публикуют на видном месте полный текст выступления. На ряду с этим помещены фотографии товарища Сталина.

В специальных передовых статьях газеты приветствуют выступление товарища Сталина.

«Ивнинг ньюс» в передовой статье пишет: «Сталин, голос которого редко слышен за границей, произнес сегодня утром речь из Кремля. Это было выступление человека, который ясно и скромно говорил, как Россия уже вторую неделю ведет борьбу за свое существование. Сталин заявил, что сопротивление русских войск растет и крепнет. Он не хвастался. Но и не впадал в уныние. Смелые и взвешенные слова являются убедительными и вдохновляющими. Содержание речи Сталина таково, что его слова могли бы также быть обращены к населению Англии.

Призыв Сталина в такой же степени относится к нам, как и к его собственному народу. Дело и словом, быстрейшими и наиболее эффективными военными действиями, максимальным расширением нашей промышленности мы должны показать Советской России, что ее интересы связаны с нашими неразрывными узами и союзом».

Лондонская радиостанция пе-

редала текст выступления товарища Сталина на французском, норвежском, датском, голландском, чешском и других европейских языках.

Несмотря на запрещение под страхом самой суровой расправы слушать иностранное радио, многие норвежцы и датчане слушают передачи из Москвы. Содержание выступления товарища Сталина передавалось из уст в уста. Особенно горячо воспринимаются слова товарища Сталина о том, что целью всемирной отечественной войны против фашистских угнетателей, которую ведет СССР, является не только ликвидация опасности, нависшей над Советским Союзом, но и помощь всем народам Европы, стонущим под игом германского фашизма.

Последние утренние издания американских газет опубликовали на самом видном месте выступление товарища Сталина.

Агентство Ассошиэтед Пресс, публикуя текст выступления товарища Сталина, отмечает: Сталин выразил твердую уверенность в победе Красной Армии. Война находится лишь в своей первоначальной стадии. Сталин указал, что основные силы Красной Армии только сейчас вступают в действие при поддержке тысяч танков и самолетов. Русские, заключает агентство, занимают лучшие позиции. СССР располагает огромными силами и вооружением. (ТАСС).

Американский журнал о мощи Красной Армии

Американский журнал «Фрайдей» выпустил тиражом в 200 тыс. экземпляров специальный номер, озаглавленный «Правда о Красной Армии». Этот номер имеет 32 страницы, и в нем помещено большое количество фотографий и статей, в которых описывается мощь советских вооруженных сил. Журнал заявляет, что Красная Армия является самой большой, луч-

ше других обученной и снаряженной армией. Советская авиация является лучшей в мире. Моральное состояние германских войск, заявляет журнал, является неустойчивым, в то время как «моральное состояние Красной Армии базируется на том, что каждый боец знает, что он борется против агрессора и защищает свою страну». (ТАСС).

ЗАЯВЛЕНИЕ АНГЛИЙСКОГО МИНИСТРА АВИАЦИОННОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Как передает агентство Рейтер, английскому министру авиационной промышленности Мур Брабазону задали в палате общин вопрос—приняты ли меры для того, чтобы советская авиационная промышленность могла использовать опыт

боевой деятельности английской авиации и производственный опыт английской авиационной промышленности. Министр ответил на этот вопрос утвердительно и добавил, что России будет оказано всяческое содействие. (ТАСС).

ПОЛОЖЕНИЕ В РУМЫНИИ

В Румынии царит безудержный террор. Румынские правители, продавшие страну германским фашистам и начавшие по их приказу войну против СССР, снискали к себе ненависть народных масс. Английская газета «Дейли телеграф энд Морнинг пост» пишет, что в концентрационных лагерях находится несколько тысяч человек, которых подвергают пыткам за симпатии к СССР. В городе Яссы румынская охранка и солдаты расстреляли более 500 человек, выступивших открыто против войны с Советским Союзом. В ряде мест

происходили массовые вооруженные столкновения с полицией и охранкой. День и ночь работают военные суды, которые чинят расправу над тысячами лиц, подозреваемых в симпатиях к СССР и выражающих недовольство нынешним режимом в Румынии.

Дезертирство из румынской армии приняло массовый характер. Румынские солдаты не хотят воевать против СССР. Жесточайшие репрессии против дезертиров не дают никаких результатов. (ТАСС).

Исполним наш гражданский советский долг. Подыдемся все, как один, на защиту нашего правого дела!

В КРАСНОЙ АРМИИ



Форсирование водной преграды
Фото М. Редкина.
Фотохроника ТАСС.

Победа будет за нами

Вчера колхозники и колхозницы сельхозартеля «Комбайн» с большим вниманием слушали текст выступления товарища Сталина. На митинге 60-летний колхозник И. Я. Шутков заявил:

«У меня два сына борются против фашистских гадов. Если потребуется, я сам готов стать на защиту нашей великой родины. Мы уверены, что кровожадным фашистам не удастся топтать нашу землю. Враг будет разбит. Победа будет за нами!»

—Работая председателем колхоза,— заявил тов. Ушаков Ф. П., —я призываю членов артели еще энергичнее взяться за укрепление тыла. В первую очередь мы должны рассчитаться по всем видам государственных поставок.

Все колхозники горят единым желанием—разбить врага.

После митинга они организованно вышли на сенокос.

М. И. Калабанов.

Укрепим тыл, всеми силами и средствами поможем фронту

В большинстве колхозов, в совхозах, предприятиях и учреждениях организованно, планомерно заменяются мужчины, ушедшие на фронт. Женщины с исключительным подъемом и энергией встают на любой участок социалистического строительства. Как наши партийная организация и сельский совет руководят этой заменой?

В колхозах Холязинского сельсовета заменено 11 человек руководящих кадров, ушедших защищать родину от фашистских бандитов. Председатель колхоза «Ударник» Прасковья Ивановна Воробьева, бригадиры Холязинского колхоза им. 1 мая комсомолки т.т. Холодова и Попова, кладовщики, животноводы—все они новые на своих местах, но уже с первых дней показали свои способности и умение организовать труд, руководить хозяйством.

Сейчас в Холязине женщины изучают жатку, молотилку, сеялку. Учеба проходит на практике. При разборке и ремонте жаток кузнец и опытный колхозник И. В. Краев рассказывает женщинам о взаимодействии частей, как собрать, поставить жатку на ход, на что особенно в процессе работы следует обращать внимание. По такому же методу женщины изучают сеялку.

Работать на жатках будут 4 женщины и 4—на сеялке.

Член колхоза А. А. Селетин обучает четырех женщин работе на молотилке, А. Ф. Шишков знакомиет 3 женщин с зоотехническими правилами, передает свой опыт по уходу за конем. Подобраны 22 женщины для косыбы лугов. К каждой группе в 5—6 женщин подобран опытный колхозник, который поглазывает как присадить косу, точить ее, как нужно косить траву.

Готовясь к уборочной, мы подобрали женщин для косыбы хлебов, кладки колен и скирд, для работы на перевозке. Чтобы больше высвободить женщин от домашних работ и привлечь к общественному труду, в колхозах, за исключением Бизменского и «Согласие», организованы детские ясли.

Пусть знают подлые фашистские бандиты, что советский народ един, наш тыл в отечественной войне тот же фронт. Советский народ бид, бьет и разобьет всех врагов социализма и уничтожит навсегда кровожадных фашистских варваров.

Отдадим все силы и средства для победы над врагом, на защиту родины.

Секретарь парторганизации
А. БОРИСЫЧЕВ.

Работают и взрослые и дети

На грабительские налеты германского фашизма трудящиеся нашей страны отвечают сплоченностью вокруг партии Ленина—Сталина.

В колхозе «Ударник» (Тыново) резко поднялась производительность труда. Людей, ушедших на защиту родины, заменяют их матери, жены, сестры и дети. Они с гордостью заверяют партию и правительство, что будут укреплять тыл так же стойко, как Красная Армия героически отстаивает правое дело на полях сражений.

Не только взрослые, но и дети принимают активное участие в полевых работах. На вывоз-

ке навоза подростки А. Молявин, Тиманин, А. Ключев, А. Алешин, А. Школьников и другие выполняют нормы выработки на 150 процентов. Девочки-учащиеся А. Грибашина, Ф. Школьева, П. Алешина на прополке псовых тоже выполняют по полторы нормы.

Пусть зарвавшийся враг знает, что как бы силен он ни был, но по нашей советской земле ему не ходить. Пусть он помнит, что на борьбу с ним мощной стеной встал весь советский народ от мала до велика.

Председатель колхоза
П. Воробьева.

Дадим стране больше овощей

Я хочу поделиться опытом своей работы с другими огородниками нашего района.

Колхоз имени Сталина имеет большую площадь под огородом. Нынешней весной мы посеяли 7,5 га свеклы, 1 га огурцов, 0,2 га моркови, 0,3 гектара лука-севца и 0,65 га репчатого лука. По некоторым огородным культурам заложили опыты.

Например, посадили 0,02 га сортового картофеля, чтобы узнать, какой сорт лучше подходит к нашим климатическим условиям. Посеяли многолетние сорта пшеницы, многолетние травы. За всеми посевами установили хороший уход. Они очищены от сорняков уже два раза. Чтобы достаточно было для растений питательных веществ, мы произвели прореживание моркови, свеклы.

Правильное применение агротехнических мероприятий приносят большую пользу

принесит пасынкование. Сейчас производим отрезку боковых ростков, чтобы питательные вещества в большем количестве поступали в цветок.

Перед нами, как и перед всей страной стоит задача—собрать большой урожай. Этому мы добьемся. Мы знаем, что каждый килограмм овощей—удар по врагу.

И. Фокин, огородник.

носит большую пользу для посева. Например, посажено три гряды лука, обе по два раза прополоты. На одной гряде мы его не подкармливали, а на других подкармливали навозной жижей и минеральными удобрениями. Получилась большая разница. На одной грядке в кусте завязалось по 2—3 луковицы, а на другой по 8—10 луковиц. Подкармливали также огурцы, свеклу, морковь и другие культуры.

После высадки в грунт капустной рассады ее начала портить мушка. Капусту мы опрыскивали парижской зеленью, табачной пылью и сейчас она развивается нормально. Начинают цвести помидоры! В этот период очень большую пользу

Отв. редактор
А. А. ЛУХНОВ.

Пропал трехмесячный жеребенок, гнедой масти, одна задняя нога по щетку белая. Знающих просим сообщить правлению Тыновского колхоза «Ударник».